

# В СССР секса нет — Lurkmore



A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!

«В СССР секса не было. Нас партия рожала. »  
«В СССР секса не было. Он в это время свирепствовал в Китае »

**В СССР секса нет!** — крылатая фраза, источником которой послужило высказывание Людмилы Николаевны Ивановой — одной из участниц телемоста Ленинград-Бостон, записанного 28 июня и вышедшего в эфир 17 июля 1986 года. Существует несколько версий того, что именно она сказала.

## В чём суть?

17 июля 1986 года в [той стране](#) уже было телевидение и некоторое количество спутников, запущенных в космос, благодаря чему случился очередной высер [Горбачёва](#), бывшего тогда генсеком этой страны. Высер назывался «Телемост Ленинград — Бостон (женщины говорят с женщинами)». Вели его заслуженные [женщины обеих стран](#) Владимир Познер ([эта страна](#)) и Фил Донахью ([Пиндостан](#)).

До сих пор возникают срачи на тему, когда и как именно было произнесено то самое «в СССР секса нет».



Ленд-лиз же!

Запись эпохального телемоста таки сохранилась, а фрагмент с «в СССР секса нет» показывали по [НТВ](#) в одном из современных сюжетов (около 2005 года), посвященных оному. Сюжет был в передаче вроде «Программы „Максимум“» или «Русских сенсаций», там же было интервью с Познером и этой бабищей, которая мило снова с Познером побеседовала, там же объявили две самых распространённых версии.

## Версия Познера

Владимир Познер, выходец из [русско-французской](#) семьи, плохо помнит не то что телемосты между этой страной и ебенями, но и собственные имя/фамилию. Официально его версия выглядит так: американская журналистка пожаловалась, что у них в [зомбоящике](#) эксплуатируют сексуальные образы и [прон](#), и поинтересовалась, нет ли схожей хуиты в [той стране](#). Некто Людмила Иванова успела ответить: «У нас секса нет...», — и фраза тут же потонула во всеобщем хохоте по обе стороны окияна. Кто-то рядом добавил: «Секс у нас есть, у нас нет рекламы», — но дикие вопли напрочь заглушили окончание фразы: «...на телевидении». В народ вошла искажённая и вырванная из контекста часть фразы: «В СССР секса нет».

Народу понравились и мем, и [секс](#) (наконец-то узнали, как это называется).

## Версия Ивановой

Сама Иванова рассказала совсем другое:



Иванова и аккордеон

«...В общем, начался телемост, и одна американка говорит: да вы из-за войны в Афганистане вообще должны перестать заниматься сексом с вашими мужчинами — тогда они не пойдут воевать. И пальцем всё время тычет. Я ей и ответила: в СССР секса нет, а есть любовь. И вы во время войны во Вьетнаме тоже не переставали спать со своими мужчинами. Но все запомнили только начало фразы. А что, я не права? У нас же действительно слово «секс» было почти неприличным. Мы всегда занимались не сексом, а любовью. Вот это я и имела в виду... »

— [Источник](#)

За историю все дружно благодарим педивикую, а для себя отметим следующее:

- истории участников различаются чуть менее, чем полностью, что [доставляет](#);
- вне зависимости от этимологии, мемом стала именно урезанная вариация фразы, доставлявшая не меньше самой концепции того, что в [Советской России](#), вероятно, размножаются исключительно делением, почкованием или волей Партии.

Кстати, по слухам сама Иванова потом всю жизнь страдала из-за этой фразы. Жители ее города задразнивали ее вопросами: «Это с кем у тебя секса нет? С мужем? Или с соседом?» (Дело было в 80-е, когда в СССР эта тема была слегка табуированной и «стыдной».) Бытовало мнение, что она опозорила страну и город. Тот факт, что фраза заканчивалась словами «у нас есть любовь», подтвердил [Мукусев](#), который чикал ножницами тот «прямой» эфир.

...Людмила произнесла: «Секса у нас нет, и мы категорически против этого», — после чего грянули смех и аплодисменты в обеих студиях и заглушили окончание фразы: «У нас есть любовь».

Когда я монтировал программу, Людмила Иванова позвонила мне прямо в аппаратную и попросила вырезать эту фразу. Смущение и тревога звучали в её голосе. Я встал перед дилеммой. С одной стороны, я понимал, что у Людмилы после выхода передачи в эфир могут возникнуть проблемы с её родными и близкими и просто с посторонними людьми. Она может стать героиней анекдотов. С другой стороны, ... убирать из передачи то, что точно объединило обе студии, — юмор, я посчитал невозможным. Я оставил эту «историческую» фразу, хотя и навёк на себя гнев её автора.

— [Отсюда](#)

## На самом деле

В общих чертах это выглядело так: в эпохальном телемосту какая-то пиндосская пенсионерка рассуждала о том, что, дескать, у них в рекламе сплошное насилие, [секс и жыды](#). Ну и спросила, как с этим делом обстоит в совке. На вопрос взялась отвечать бабища с характерной для русских селений внешностью (ну вы понели), и с чувством, как на митинге, внезапно сдуру одним духом высырала: «Секса у нас нет, и мы категорически против этого». Да-да, каноничная фраза звучала именно так, но вторая часть потерялась, ибо уже после первой, естественно, в студии начался повальный ржач и [ссание кипятком](#), а соседки Ивановой с укоризненными ухмылками стали говорить ей: «Да что вы, есть у нас секс!» и «Секс у нас есть, у нас нет рекламы», что отчетливо было слышно в микрофон, а сам Познер на короткое время впал в ступор, явно охуев. «Сексом» же в те далекие годы называли не половые отношения, как сейчас, а эротические изображения. То бишь, в устах автора сие означало, что в СССР нет эротики в кино и зомбоящике. Современное же значение слова «секс» появилось уже на исходе перестройки с приходом [голливудского](#) кино.

## Пулзы

[Пулзы](#) заключались в том, что телемосты в этой стране бурлили говнами, рождали тучи срачей и доставляли практически всем — и участникам, и ведущим, и любителям зомбоящиков. Мемы появлялись и тут же умножались на ноль в каждой передаче. Пиндосы доставляли лулзов тем, что, во-первых, сидели в студии в одежде «с улицы» (тогда как жители

[В СССР секса нет.mp4](#)  
Тот самый фрагмент  
[Бабка. Интервью: Секс ..как это было!](#)  
[Рассказ очевидца](#)  
[Секса у нас нет](#)  
По мнению одесситов, на самом деле фраза появилась в [Одессе](#) ещё в 1925 году, о чём они гордо заявили этим кино в 1987 году  
[let-goll-sex.avi](#)  
Советские знатоки секса

этой страны пришли, вырядившись так же, как если бы их позвали в Останкино на новогодний «Голубой огонёк», а во-вторых, в каждом предложении пиндосов звучало «[Сибирь/водка/матрёшка/Горбачёв](#)».

Жители этой страны в студии ничем особым не доставляли, но стоило только одной-единственной бабе произнести в прямом эфире непонятную хуйню — эта хуйня тут же стала всемирно известным мемом.

Интересно, что представители поколений Y и Z повсеместно занимаются сексом реже представителей поколения X, в том числе и у нас. В переводе на русский это означает, что секса в СССР было таки больше, чем у современной молодежи. Его просто не было принято обсуждать.

## Секс в СССР и России



Обыгрыш

Обыгрыш



Ехидный человече

Ехидный человече



ЛЕНА БЕРКОВА, СВЕТА (КУРИЦЫНА) ИЗ ИВАНОВО, (ПЦ ЗЕМЛЯНЕ): Прости / съёмка видеоклипов ART-PANORAMA.RU  
Парадокс: [Лена Беркова и Светка из Иваново](#) доказывают, что SEX в СССР, оказывается(!) скорее всего все-таки был!?

«Пролы ниже подозрений. Как гласит партийный лозунг: «Пролы и животные свободны». »

— Opruell

«Правда, что при коммунизме дети будут рождаться при помощи пара и электричества, и как это понять?»

— Разъясняем: в комнату входит пара и гасит электричество.  
Остальное как при социализме.

»

— Из Одессы

«Умерла недавняя молодоженка от того, что захлебнулась спермой: одновременно сосала члены двух командированных, оба одновременно кончили, а она не успела проглотить сперму.»

— Врач охуевает от половой грамотности советских молодожёнов

Несмотря на отсутствие секса в СССР, с момента окончания Великой Отечественной войны население этой страны прирастало со средней скоростью 1% в год. Это не включая всякую Среднюю Азию, а только старую добрую РСФСР. А как только совок развалился и появился секс, тенденция изменилась ровно на противоположную — сейчас примерно с такой же скоростью население убывает. Тряпка-куну на заметку: «секасом» в воображении маменьки её сынка считается именно подобный подкрадывающийся (а кое-где уже живущий) к целым городам песец под названием «падение рождаемости».

Наконец, есть мнение, что никогда в истории СССР сексом не было так хорошо, как в период застоя, ибо на то он и застой, что старые ценности уже протухли, а новые еще не появились и народ развлекается нравственной деградацией. Проблема лишь в том, что если народ именно в брежневское время стал бухать, и это подтверждается статистическими литрами на человека, то рост блядства никакими километражами на влагалище не фиксировался. В СССР секс был, но вот с гондонами и прочими предохранителями дело обстояло херово, откуда, собственно, и прирост, и политика планирования семьи с внимательным отношением к блядству.

Многое про секс в совке и этой стране постсовкового периода можно узнать из книг Эдуарда Тополя «Россия в постели» и «Новая Россия в постели». Если верить автору, от такого траха, какой был в совке, отказался бы только импотент, гей и извращенец-задрот постсовкового периода.

## См. также

- Советские мемы
- Копипаста: Двенадцать половых заповедей революционного пролетариата
- Перестроенное кино про секс

## Ссылки

- Гоблин срывает покровы
- Секса в СССР не было, но была любовь
- Интервью с героиней
- Теория стакана воды



Секс

1 Guy 1 Jar 1500 рублей 90% женщин — изнасилованы BDSM Boku no Pico Brazzers  
Brb, church Chris-chan Enlarge your penis Everyone else has had more sex than me  
Expansion fetish Gachimuchi Goatse.cx Happy Negro Hard Gay I came It's Raping Time!  
Jailbait Line Trap MILF Mr. Hands OldVirginMan Olo Playboy Private  
The Internet Is for Porn Yaranaika Your resistance only makes my penis harder Аборт  
Автофелляция Акротомофилия Александр Пистолетов Альфа-самец Американский пирог  
Анальное рабство Анальный Анальный секс Анна Бешнова Асексуал Ахегао Берия  
Благовония Бревно Буккакэ В СССР секса нет Вазелин Венерические болезни  
Вильгельм Райх Вирт Виталий Милонов Вувузели гомосексуализма Вулгускр Выдрочка  
Гармодий и Аристогитон Гей-оргиевцы Гелиогабал Гламурное кисо Гуро Девственник  
Помимоизвестных Попы орального Ракомиттии Потоки член Пуканы Пукинты Пукинты Зубор

демократизатор день святого валентина детская мода джагон джигурда дима суюов  
Донни Дэвис Дрочер Дружба между мужчиной и женщиной Ебала жаба гадюку Еби гусей  
Екатерина II Есть одна тян Жарков Жопа Залупа Зоофилия Изнасилование  
Изнасилование малыши Сьюзи Импотенция Ирина Бергсет Ирина Сычева Йозеф Фритцль  
Катя Самбука Козоёб Константин Крестов Константин Крылов Кофе в постель Краш-фетиш  
Куколд Куннилингус Куня Латентная педерастия Лена Головач Линда Лавлейс  
Лука Маньотта Лука Мудищев Любовь Мадонна Мальчишник Марина Коваль



### СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90  
Vnovodvorskaya Ёжик в тумане АК-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик  
Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия  
Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки  
Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод  
Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые  
Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин  
Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР  
Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский  
Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь  
Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно  
Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее  
Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки  
Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил  
И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков  
Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон  
Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище  
Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммуниаки  
Корейский Боинг Космическая гонка КТЗ15 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин  
Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов  
Мессинг Ми-24

W:B СССР секса нет